

## Следователи под Новый Год исполнили желания детей из социального центра помощи семье и детям



Под Новый Год сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с волонтерами поискового отряда «ДоброСпас-Омск» помогли организовать праздник и исполнили желания 16 ребят, временно проживающих в социальной гостинице омского центра социальной помощи семье и детям.

Свои тайные желания дети раскрыли, написав письма Деду Морозу, а следователи и волонтеры претворили их в жизнь, купив подарки, которые были переданы через администрацию социального центра. 31 декабря во время новогоднего утренника все дети открыли желанные подарки и весело встретили Новый Год.

---

## Изображения



02 Января 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1527899>